



Владелец документа: Исполнительный советник

Название документа: Кодекс поведения IMBC

№ документа: IMBC-CMP-004-21

A2	Издан для пользования	11.10.2021	М. Жолдыбай / Исполнительный советник	С. Сарсенгалиев / Заместитель Генерального директора	М. Каримов / Генеральный директор
Изд.	Цель	Дата	Автор	Ответственный	Утверждающий

Содержание

ОСНОВОПОЛАГАЮЩИЕ ЦЕННОСТИ	5
ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ И ОТКРЫТО ВЫСКАЗЫВАТЬСЯ	5
НАШИ ПРИНЦИПЫ ПОВЕДЕНИЯ, ЛЮДИ И КУЛЬТУРА	5
ОХРАНА ТРУДА, ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ И ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ	5
ПРАВА ЧЕЛОВЕКА	6
НАНЕСЕНИЕ ОСКОРБЛЕНИЙ	6
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОННЫХ СРЕДСТВ СВЯЗИ	6
КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ ДАННЫХ	7
УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИЕЙ И ЗАПИСЯМИ	7
БОРЬБА СС ВЗЯТСЧИЧЕСТВОМ И КОРРУПЦИЕЙ	7
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ТРЕТЬИМИ СТОРОНАМИ	8
НАБОР СОТРУДНИКОВ	8
ПОДАРКИ И ЗНАКИ ГОСТЕПРИИМСТВА	8
КОНФЛИКТ ИНТЕРЕСОВ	8
БОЛЬБА С ЛЕГАЛИЗАЦИЕЙ ДОХОДОВ, ПОЛУЧЕННЫХ ПРЕСТУПНЫМ ПУТЕМ	9
АНТИМОНОПОЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	9
СОБЛЮДЕНИЕ ТОРГОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА	9
НЕПРЕРЫВНОЕ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ	10

КОДЕКС ПОВЕДЕНИЯ

Объединения юридических лиц в форме Ассоциации “Международный центр развития нефтегазового машиностроения”

Настоящий Кодекс поведения (далее - «Кодекс») применяется к каждому сотруднику (включая прямых и прикомандированных сотрудников), а также к членам IMB Центра. Контрактный персонал, предоставляемый кадровыми агентствами, работающий в IMB Центре, также должен соблюдать Кодекс. Подрядчики и консультанты, которые являются агентами или работают по поручению или от имени IMB Центра (посредством аутсорсинга услуг, процессов или любой деловой деятельности), обязаны соблюдать Кодекс при выполнении действий от имени IMB Центра. Независимые подрядчики и консультанты должны быть ознакомлены с Кодексом, поскольку он применяется к их взаимоотношениям с персоналом IMB Центра.

ОСНОВОПОЛАГАЮЩИЕ ЦЕННОСТИ

В IMB Центре мы руководствуемся основополагающими ценностями – честностью, порядочностью и справедливостью, на которых базируется наше уважительное отношение к людям. Принимая на себя приверженность этим принципам в нашей трудовой жизни, каждый из нас играет свою роль в защите и укреплении репутации IMB Центра. Наши общие базовые ценности подкрепляют всю нашу работу и лежат в основе нашего Кодекса поведения.

ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ И ОТКРЫТО ВЫСКАЗЫВАТЬСЯ

Если вы хотите получить консультацию по какому-либо вопросу, касающемуся Кодекса, или сообщить о возникшей проблеме, обратитесь к Генеральному директору, представителям крупных Операторов или ревизионной комиссии.

Если вам станет известно либо возникнет подозрение относительно нарушения кем-либо Кодекса, вы обязаны сообщить об этом. В случае бездействия вы подвергаете риску репутацию IMB Центра и способствуете риску возникновения финансовых штрафов, которые повлияют на итоговый результат для IMB Центра. Сообщение о подозрении также дает IMB Центру возможность заблаговременно обнаружить потенциальное или фактическое нарушение нашего Кодекса.

IMB Центр не потерпит никакой формы возмездия, направленной против любого, кто добросовестно высказывает озабоченность по поводу возможного нарушения Кодекса. Фактически, любое действие или угроза возмездия в отношении сотрудников IMB Центра будут рассматриваться как серьезное нарушение нашего Кодекса.

НАШИ ПРИНЦИПЫ ПОВЕДЕНИЯ, ЛЮДИ И КУЛЬТУРА

Мы стремимся сделать IMB Центр хорошим местом для работы, и хотим защитить свою репутацию среди поставщиков, правительств и сообществ как ассоциации, которая всегда стремится поступать правильно. Для этого нам нужно, чтобы все, кто осуществляет деятельность от имени IMB Центра, действовали в соответствии с нашими фундаментальными принципами честности, порядочности и справедливости, которые лежат в основе нашего уважительного отношения к людям.

ОХРАНА ТРУДА, ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ И ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Мы стремимся к тому, чтобы не причинять вреда людям и защищать окружающую среду, развивая свою деятельность в соответствии с этими целями.

Стремимся завоевать доверие наших членов и заинтересованных сторон, а также внести

свой вклад в развитие местных сообществ в соответствии с нашим уставом и сферой деятельности.

Мы придерживаемся системного подхода к управлению охраной труда, техникой безопасности и охраной окружающей среды (ОТ, ТБ и ООС), направленного на обеспечение соблюдения действующего законодательства в этой области и достижение постоянного повышения эффективности работы при одновременном продвижении культуры, в которой все сотрудники и подрядчики IMB Центра разделяют данную приверженность.

Мы ставим перед собой цели по улучшению работы в области ОТ, ТБ и ООС, обеспечиваем измерение, оценку и отчетность об уровне эффективности.

ПРАВА ЧЕЛОВЕКА

Нами соблюдаются действующие законы и нормативные акты, включая Всеобщую декларацию прав человека Организации Объединенных Наций и основные Конвенции Международной организации труда. Мы также регулярно взаимодействуем с нашими внешними заинтересованными сторонами и всегда стремимся внести свой вклад, как прямой, так и косвенный, в общее благополучие сообщества, в котором мы работаем.

Современное рабство и детский труд являются уголовными преступлениями в соответствии с применимым законодательством и нарушением основных прав человека. И то, и другое может проявляться в различных формах, включая такие преступления, как: содержание другого лица в рабстве или подневольном состоянии; принудительный и обязательный труд; торговля людьми в целях эксплуатации, каждое из которых связано с лишением свободы другого лица с целью его эксплуатации в личных или коммерческих целях.

IMB Центр придерживается подхода нулевой терпимости к современному рабству и детскому труду, и стремится выявлять и минимизировать, насколько это возможно, риск детского труда, рабства и торговли людьми в своих цепочках поставок и во всех сферах своей деятельности.

НАНЕСЕНИЕ ОСКОРБЛЕНИЙ

IMB Центр не потерпит никакого вида оскорблений. Мы не потерпим никаких действий, поступков или поведения, которые являются унизительными, запугивающими или враждебными. Относитесь к другим с уважением и избегайте ситуаций, которые могут быть восприняты как неприемлемые.

Обратная связь критика и замечания всегда должны быть в уместной и уважительной форме. В частности, ознакомьтесь с культурными особенностями - то, что приемлемо в одной культуре, может быть неприемлемо в другой. Важно осознавать и понимать эти различия.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОННЫХ СРЕДСТВ СВЯЗИ

IMB Центр представляет вам информационные технологии (ИТ) и электронные средства связи для обеспечения безопасности выполняемой работы с соблюдением всех требований соответствующих законов. При использовании ИТ и электронных средств связи вы несете ответственность за соблюдение процедур по ИТ, применяемых IMB Центром.

ИТ и средства электронной связи включают в себя аппаратное и программное обеспечение, а также все данные, которые обрабатываются с их помощью.

КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ ДАННЫХ

Закон о неприкосновенности данных защищает информацию о физических лицах – их персональные данные. В IMB Центре мы уважаем права на частную жизнь наших сотрудников, членов, поставщиков и партнеров. Мы стремимся осуществлять управление персональными данными профессиональным, законным и этичным образом.

Персональные данные в широком смысле определяются как любая информация, относящаяся к идентифицированному или идентифицируемому физическому лицу, к примеру, имя и контактные данные. Более конфиденциальная информация, такая как расовое или этническое происхождение, данные о здоровье, сексуальная ориентация, преступное поведение или членство в профсоюзе, является конфиденциальной личной информацией и подчиняется более строгим требованиям.

Мы можем обрабатывать персональные данные только в законных целях, и эти данные должны быть точными и соответствующими цели, для которой они были собраны, а также должным образом защищены от ненадлежащего доступа или ненадлежащего использования. При необходимости передачи их третьим лицам необходимо обеспечить их надлежащую защиту. В случае невыполнения нами данных требования, мы рискуем причинить вред физическим лицам, получить приказ прекратить сработку и столкнуться со штрафами или судебными разбирательствами.

Также подвергается риску репутация IMB Центра.

УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИЕЙ И ЗАПИСЯМИ

Как и все организации, мы зависим от использования и обмена информацией для принятия решений и повседневной деятельности. Мы должны гарантировать, что создаем, ответственно используем и защищаем эту информацию, особенно когда речь идет о таких данных, как личные данные, коммерчески конфиденциальная информация и интеллектуальная собственность – как наша собственная, так и чужая.

Мы должны гарантировать, что создаем, используем и защищаем эту информацию ответственно, особенно когда речь идет о таких данных, как персональные данные, коммерчески конфиденциальная информация и интеллектуальная собственность – как наша собственная, так и чужая. Мы также обязаны обеспечить надлежащий учет нашей деловой деятельности, чтобы сохранить корпоративную память и соответствовать законодательным и нормативным требованиям.

БОРЬБА СО ВЗЯТОЧНИЧЕСТВОМ И КОРРУПЦИЕЙ

В IMB Центре мы строим отношения, основанные на доверии, и полны решимости поддерживать и укреплять нашу репутацию. По этой причине мы никогда не принимаем и не платим взяток, в том числе за содействие. Даже необоснованные обвинения во взяточничестве и коррупции могут нанести ущерб репутации IMB Центра.

Все, кто участвует в деятельности IMB Центра, должны соблюдать применимые законы о борьбе со взяточничеством и коррупцией (ABC) (все применимые национальные и международные законы и законы, запрещающие взяточничество, коррупцию и отмывание денег).

Вы не должны предлагать, осуществлять, ожидать или принимать личный платеж, подарок или услугу в обмен на благоприятное отношение или получение какого-либо преимущества. Не позволяйте никому другому делать это от вашего имени.

Не осуществляйте платежи за содействие. Если был запрошен или произведен платеж за содействие, немедленно сообщите об этом Генеральному директору, представителям крупных Операторов или Ревизионной комиссии. Если вы осуществляете платеж, потому что искренне верите, что ваша жизнь или свобода находятся под угрозой, это не является платой за содействие, но об этом необходимо сообщать так, как если бы она являлась

таковой.

Сообщайте о поведение коррупционного характера. Игнорирование подозрений во взяточничестве, коррупции или отмывании денег может привести к возникновению ответственности для IMB Центра и отдельных лиц.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ТРЕТЬИМИ СТОРОНАМИ

Перед заключением контракта или любого обязательного соглашения, включая спонсорство и пожертвования, добросовестность каждого контрагента и/или бенефициара должна быть оценена с помощью проверки этической благонадежности в соответствии с соответствующими процедурами IMB Центра.

НАБОР СОТРУДНИКОВ

IMB Центр стремится установить процедуры найма, которые являются открытыми, эффективными, прозрачными, благоприятными и сопоставимыми с международным уровнем, а также адаптированными к типу объявляемых должностей.

ПОДАРКИ И ЗНАКИ ГОСТЕПРИИМСТВА

Важно поступать правильно и демонстрировать это окружающим. По этой причине мы не рекомендуем нашим сотрудникам принимать подарки и знаки гостеприимства от третьих лиц или предлагать таковые им, особенно если они не являются теми, о принятии или дарении которых можно было бы спокойно рассказать своему руководителю, коллегам, семье или общественности.

В частности, никогда не допускайте предложение либо получение подарков и знаков гостеприимства с целью влияния на принятие каких-либо решений и не давайте другим людям повода подозревать о возможности такого влияния.

Вы не должны ни прямо, ни косвенно предлагать, давать, ожидать или принимать:

- незаконные или ненадлежащие подарки и знаки гостеприимства, денежные средства или их эквиваленты (включая суточные, если это не оговорено контрактом), транспортные средства, личные услуги или кредиты в связи с деятельностью IMB Центра; или
- подарки и знаки гостеприимства при отсутствии третьей стороны, или в периоды принятия важных решений; или
- подарки и знаки гостеприимства, стоимость которых превышает установленные пределы, предписанные в специальных процедурах в отношении подарков и знаков гостеприимства, принятых IMB Центром.

Как правило, запрещается предлагать либо дарить/оказывать подарки/знаки гостеприимства государственным должностным лицом.

КОНФЛИКТ ИНТЕРЕСОВ

Конфликт интересов (КИ) может возникнуть, когда ваши личные отношения, участие во внешней деятельности или наличие интереса в другом предприятии могут повлиять или быть восприняты другими лицами как оказывающие влияние на ваши решения или действия в отношении IMB Центра. Фактический, потенциальный или предполагаемый КИ может поставить под угрозу вашу репутацию, а также репутацию IMB Центра. Избегайте реальных, потенциальных или предполагаемых КИ при наличии такой возможности.

При наличии фактического, потенциального или предполагаемого КИ, вы должны защитить себя от любых подозрений в ненадлежащем поведении, посредством соблюдения принципов прозрачности и предоставления сведений Генеральному директору,

представителю крупных Операторов или Ревизионной комиссией.

БОРЬБА С ЛЕГАЛИЗАЦИЕЙ ДОХОДОВ, ПОЛУЧЕННЫХ ПРЕСТУПНЫМ ПУТЕМ

Отмывание денег представляет собой операции, когда незаконные доходы от преступной деятельности используются для финансирования законного бизнеса или, когда средства законного происхождения используются для поддержки преступной деятельности, в том числе для финансирования терроризма. Риск подобного злоупотребления существует во всех компаниях, и мы должны сохранять бдительность, чтобы защитить нашу репутацию и обеспечить соблюдение закона.

Никогда преднамеренно не имейте дела с преступниками или лицами, подозреваемыми в совершении преступлений, и доходами, полученными преступным путем.

Вы обязаны соблюдать требование проведения комплексной проверки этической благонадежности, установленное IMB Центром, чтобы мы знали, с кем ведем дела.

Вы должны удостовериться в том, что сделки, осуществляемые вами от имени IMB Центра, не направлены на получение, использование или владение денежными средствами, полученными преступным путем, или имуществом, приобретенным на такие средства.

Не скрывайте происхождение имущества или имущество, присобретённое преступным путём.

Не способствуйте приобретению, владению или осуществлению контроля над имуществом, приобретенным в результате преступной деятельности

При наличии у вас фактов или подозрения об участии партнера/контрагента в отмывании денег, используя для этого деловые операции с IMB Центром, вы обязаны немедленно сообщить об этом Генеральному директору, представителям крупных Операторов или Ревизионной комиссией.

АНТИМОНОПОЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Антимонопольное законодательство защищает свободу предпринимательства и добросовестную конкуренцию. Поэтому для нас очень важно поддерживать эти принципы не только потому, что они прописаны в законах, но и потому, что мы являемся приверженными им.

Согласно нашим ожиданиям IMB Центр будет играть свою роль в борьбе с незаконными действиями. К таким действиям относятся: фиксирование цен, раздел рынка, ограничение объемов производства, говор при подаче конкурсных заявок или при участии в тендерах, а также противодействие конкуренции и монополизацию рынков. Будьте бдительны и не допускайте каких-либо неприемлемых разговоров или заключения соглашений (даже неформальных), которые могут привести к нарушению антимонопольного законодательства, и сообщайте о любых опасениях, которые могут возникнуть в этом отношении, Генеральному директору, представителям крупных операторов или Ревизионной комиссии.

Вы всегда должны получать юридическую консультацию касательно законности предпринимаемой практики.

Вы должны покинуть собрания IMB Центра, если возникают вопросы, связанные с конкуренцией, и обеспечить, чтобы ваш уход был замечен и зарегистрирован. Вы должны сообщить об этом соответствующим образом (как указано выше).

Вы должны сообщить Генеральному директору или представителям крупных операторов, если вам известно о каких-либо потенциально антиконкурентных действиях или если вы не уверены, являются ли такие действия законными или нет.

СОБЛЮДЕНИЕ ТОРГОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Мы обязаны соблюдать все применимые национальные и международные нормы

торговли.

Соблюдению подлежат нормативные акты, регламентирующие импорт, экспорт и внутреннюю торговлю товарами, технологиями, программным обеспечением и услугами, а также международные санкции и ограничительная торговая практика.

Несоблюдение применимого законодательства может привести к штрафным, а также к ущербу репутации IMB Центра и его членов или лишению свободы для физических лиц согласно действующему законодательству и юрисдикции.

НЕПРЕРЫВНОЕ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ

В Кодексе невозможно охватить все ситуации, поэтому всякий раз испытывая неуверенность в том как вам действовать, обращайтесь за советом.

IMB Центр, его члены и руководство обязуются непрерывно контролировать соблюдение Кодекса и обеспечивать, чтобы принципы, установленные в нем, были соответствующим образом сохранены и реализованы в конкретных политиках и процедурах для снижения риска нарушений.

С этой целью IMB Центр также организует учебные занятия для укрепления культуры соблюдения нормативно-правового соответствия в ассоциации и эффективного содействия пониманию реализуемых политик и процедур.